



В Главном следственном управлении состоялась расширенная коллегия по итогам работы за 2021 год и задачах на 2022 год



Под председательством руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области Александра Старикова состоялась расширенная коллегия по итогам работы за 2021 год и обозначены задачи на 2022 год. В работе приняли участие первый заместитель руководителя главка Виталий Чванов, заместители руководителя - Игорь Дойников и Ярослав Яковлев, а также сотрудники аппарата и руководители территориальных следственных отделов.

Подводя итоги работы, Александр Стариков отметил, что в целом управление справилось с большинством поставленных задач и по ряду показателей добилось хороших результатов. Так следователями окончено производство по 3056 уголовным делам (АППГ-2862), расследовано тяжких и особо тяжких преступлений – 2290 (АППГ - 1804). На высоком уровне продолжает держаться раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений. Так всего на территории



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Московской области за первое полугодие зарегистрировано 304 убийства (АППГ- 272), раскрываемость составила 98,0% (АППГ – 96,1%); 188 умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть (АППГ 217), раскрываемость 98,5% (АППГ-98,2%); 115 изнасилований (АППГ - 111), раскрываемость составила 98,2% (АППГ – 99,3%).

Также были отмечены результаты расследования преступлений прошлых лет и важность работы следственных органов в данном направлении. За анализируемый период окончено производством 174 уголовных дел о преступлениях прошлых лет, из них о 16 убийствах, 8 умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть, о 3 - изнасилованиях и 3 - насильственных действиях сексуального характера. Одним из примеров раскрытия преступления прошлых лет является установление причастности трех активных участников пушкинской ОПГ к убийству двух человек, совершенному еще в 2014 году. Застрелив мужчин, злоумышленники закопали их тела на территории Пушкинского района. Спустя длительное время приостановленное уголовное дело попало на изучение сотрудникам, созданного в Главном следственном управлении подразделения по расследованию преступлений прошлых лет. В ходе целого комплекса следственных действий и оперативных мероприятий были найдены и тела погибших, и лица, совершившие преступление. По данным следствия, мотивом убийства стало принуждение одного из потерпевших к переоформлению коммерческой структуры на обвиняемых. Второй жертвой оказался водитель коммерсанта.

В ходе коллегии руководителем Главного следственного управления отмечено, что возмещение ущерба является одной из главных целей уголовного судопроизводства. В данном направлении подмосковными следователями достигнуты положительные результаты работы. Так в 2021 году преступлениями причинен ущерб на общую сумму более 12 млрд 499 млн рублей (АППГ – 6 158 541). Возмещено в ходе предварительного следствия и доследственных проверок более 10 млрд, что составляет 80,8% от размера причиненного ущерба (АППГ – 27,2 %). В качестве примера: возмещение ущерба в размере 1 млрд.240 млн. рублей в рамках расследования уголовного дела о налоговом преступлении, находящегося в производстве следователя второго управления по расследованию особо важных дел в отношении руководства машиностроительного завода и его дочерних предприятий. А также возмещение 981 млн рублей в рамках расследования уголовного дела в отношении руководства крупной фирмы по поставкам сельскохозяйственной техники.

На коллегии Александр Стариков сделал акцент на том, что работа по приему граждан и рассмотрению обращений является одной из приоритетных. Он обратился к руководителям территориальных следственных отделов, отметив необходимость уделять данному направлению деятельности повышенное внимание. Обращения граждан могут носить разный характер. В настоящее время они стали наиболее распространенной формой отражения интересов и мнения людей. И очень важно отнестись к обратившемуся с должным вниманием. Своевременное и полное рассмотрение обращений, направлено на реализацию их конституционных прав и защиту законных интересов, способствует поднятию престижа следственных органов среди населения, позволяет выявлять наиболее острые проблемы,



складывающиеся на тех или иных территориях.

По итогам совещания следственные подразделения ориентированы на принятие дополнительных мер, направленных на улучшение качества расследования уголовных дел, сокращение сроков и повышение эффективности процессуального контроля.

В завершении Александр Стариков еще раз поблагодарил личный состав за добросовестное и результативное выполнение служебного долга и высказал уверенность, что в грядущем году Главное следственное управление добьется еще более высоких результатов в работе во благо России и Следственного комитета!

Изображения



17 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1640322>